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Hausordnung 

JK SPORTS - das Fitnessstudio in Ihrer Nähe 

Die Hausordnung ist für alle Mitglieder und Besucher des Fitnessstudio JK-Sports verbindlich. Mit dem Betreten der Fitnessanlage unterliegt jedes Mitglied der Hausordnung 

Danke, dass du zum Wohle aller die folgenden Regeln beachtest!

Allgemein: 
· Den Anweisungen des Personals ist unbedingt Folge zu leisten. 
· Alle Aushänge im Studio und in den Sanitärbereichen sind zu beachten und deren Inhalte einzuhalten. 
· Das Rauchen ist in allen Räumen strengstens verboten. Raucherplätze befinden sich am Hintereingang des Studios. 
· Besucher, die gegen die Hausordnung verstoßen, können vorübergehend oder dauerhaft vom Besuch des Studios ausgeschlossen werden. In solchen Fällen wird der Mitgliedsbeitrag nicht zurückerstattet. 

Haftung: 
· Benutzer haften für Schäden, die durch Nichtbeachtung der Teilnahmebedingungen entstehen. 
· Personen, die noch nicht volljährig sind, dürfen vor ihrem ersten Trainingsbesuch nur mit einer persönlichen, schriftlichen Einverständniserklärung (unterzeichneter Vertrag) oder in Begleitung eines Erziehungsberechtigten am Training teilnehmen. 
· Die Benutzer der Anlage haften für Schäden an Einrichtungsgegenständen und Geräten, soweit es sich nicht um normalen Verschleiß oder Materialfehler handelt. 
· Für den Verlust von Wertsachen, Bargeld und Bekleidung haftet der Betreiber nur nach den gesetzlichen Regelungen. Dies gilt auch bei Beschädigungen der Sachen durch Dritte. 
· Für höhere Gewalt und Zufall sowie für Mängel, die auch bei Einhaltung der üblichen Sorgfalt eintreten oder nicht erkannt werden, haftet der Betreiber nicht. 
· Kinder dürfen zu ihrer eigenen Sicherheit nicht ohne Aufsichtspersonen auf die Trainingsfläche. Es besteht erhöhte Unfallgefahr! 
· Mutwillige Sachbeschädigung wird zur Anzeige gebracht und mit Hausverbot geahndet. 
· Fotografieren und Filmen von Personen ohne deren Einwilligung ist verboten. 







· Fundsachen bitte im angrenzenden Shop bzw. beim Personal abgeben. Alle nicht abgeholten Dinge werden nach einer Frist von 2 Monaten vernichtet. 
·  Es wird keine Haftung für die Autos auf den Parkplätzen des Studios übernommen. Es gilt am gesamten Gelände die StVo. 

Nutzung: 
· Der Kunde ist verpflichtet bei jedem Studiobesuch seinen Mitgliedsausweis gegebenenfalls dem Studiopersonal vorzuweisen. Nichtmitgliedern ist das Betreten des Studios untersagt. 
· Jeder Zutritt bzw. Austritt muss registriert werden. D.h. immer mit der Mitgliedskarte, bei den Türen an- bzw. abmelden. 
· Es dürfen keine Personen außerhalb der Anwesenheitszeiten unseres Personals mit in das Studio genommen werden. Probetraining nur in Absprache mit Personal. 
· Bitte behandle alle Anlagen, Einrichtungen und Geräte pfleglich. Melde uns festgestellte Verunreinigungen, Mängel und Beschädigungen sofort, damit diese schnellstmöglich behoben werden können. 
· In allen Trainingsbereichen ist Sportbekleidung und zweckmäßiges und sauberes Schuhwerk zu tragen – Jeans und andere Straßenbekleidung sind nicht erlaubt. 
· 
· Es besteht Handtuchpflicht! Handtücher sind unterzulegen! 
· Nach der Benutzung sind die Trainingsplätze/-geräte wieder aufzuräumen und die Ausdauergeräte zu reinigen! 
· Der Bereich außerhalb der Umkleideräume darf nur bekleidet betreten werden. 
· Die Schlösser für die Kästchen sind selbst mitzubringen oder an der Theke zu erwerben. 
· Die Umkleidekästchen sind nach dem Training wieder unversperrt zu hinterlassen. Bei versperrten Kästchen werden die Schlösser geöffnet und der Inhalt ist an der Theke abzuholen. 
· Unnötiges Lärmen und Toben ist zu vermeiden. 
· Der Zutritt und die Nutzung der Einrichtungen, unter Einfluss berauschender Mittel, sind untersagt. 
· Ebenfalls ist Personen der Zutritt nichtgestattet, die an übertragbaren Krankheiten leiden oder offene Wunden haben. 
· Das Mitbringen von Tieren ist nicht gestattet. 
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